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Ряд проблем, які виникають у багатьох організацій, що використовують 

різні види транспорту і застосування найманих транспортних засобів при 

виконанні міжнародних автомобільних перевезень (МАП) в напрямку Україна – 

ЄС є значні транспортні витрати, необґрунтовані і наднормативні простої на 

митних пропускних пунктах, не відповідає сьогоднішнім ринковим вимогам 

рівень організації та контролю управління перевезеннями, недостатня якість 

послуг, що надаються.  

До вирішення вищевказаних проблем, на нашу думку, можна віднести 

наступні шляхи: розробка рекомендацій з організації ефективного оперативного 

управління процесу МАП, прийняття управлінських рішень в режимі реального 

часу; створення конкурентоспроможних передумов участі в перевізному 

процесі вітчизняними перевізниками; використання методів і засобів 

інтелектуальних транспортних систем по всьому спектру оперативного 

управління МАП. 

Оперативне управління на МАП передбачає вирішення всіх поточних 

питань, пов'язаних з діяльністю перевезень вантажів. Метою є забезпечення 

безперебійної, ритмічної і узгодженої роботи на всіх ланках ланцга доставки 

вантажів. У даній роботі запропонований і впроваджений в структуру 

оперативного управління одне з новітніх технологічних інформаційних рішень, 

а саме запровадження системи «FMS» на рухомому складі, яка дозволила 

отримувати детальну інформацію про споживання палива рухомим складом, 

фіксувати час і обсяги заправок палива тощо. 

Особливу увагу в роботі віднесено до економічної сторони проблеми 

вибору РС для МАП, яка тісно пов'язана з витратами на їх придбання. Ціна на 

старий рухомий склад мало залежить від марки і визначається в основному 

терміном служби (рис. 1). 
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Рис. 1. Залежність ціни вантажних автомобілів від терміну їх служби (за 

середньостатистичними даними власних досліджень – MAN, DAF і Scania) 

 

Відповідальність вибору через високі ціни на вантажівки досить велика. 

Один із шляхів вирішення цієї проблеми - розробка критерію ефективності 

вибору транспорту з метою виключення свідомо незадовільних варіантів і 

звуження області пошуку найкращих рішень. В якості критерію ефективності 

МАП використовуваних для їх здійснення РС можна використовувати 

прибуток. За інших рівних умов очевидно, що чим вище загальний пробіг, тим 

більший прибуток. Орієнтуючись на цю перспективу, матимемо обмеження до 

поставленої задачі. При виборі рухомого складу для МАП необхідно 

керуватися перш за все кількома критеріями, що дозволяє оптимально оцінити 

роботу транспорту при конкретних умовах експлуатації. 
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